

BÁNŔVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

30. august 2016

Číslo 34

Nepredajné

Kam tento týždeň

V stredu v obývačke pod platanom beseda s Ľubomírom Pajtinkom, v sobotu Slávnosti Bánovecka vo Veľkých Chlievanoch a v nedeľu na námestí posledná časť Kultúrneho leta s BPHK bandom. Viac v novinách...

Pochod pluku nesmrteľných na Jankovom vršku



Pod mohylou, na pôde svojej obce privítala účastníkov krajských osláv starostka Uhrovca a poslankyňa TSK Zuzana Máčeková, vpravo účastníci Pochodu pluku nesmrteľných... Viac foto na facebooku Bánovské noviny.

Jankov vršok sa v sobotu 28. augusta stal dejiskom osláv 72. výročia Slovenského národného povstania. Partizánske bunkre „obliehali“ členovia klubov vojenskej histórie a množstvo záujemcov o ukážku bojov partizánov s nemeckými fašistami. A práve streľby zo samopalov, ale aj minometov a granátov otvárali výročné stretnutie tých, ktorým národnoslobodzovací boj hlboko zasiahol do života ich rodičov, starých rodičov, bratov a sestier. Pod mohylou sa tento rok viac ako obvykle stretli potomkovia a príbuzní tých, ktorí bojovali za naše oslobodenie. Nielen z bánovského regiónu, ale aj z rôznych kútov Slovenska a Česka prišli vzdať úctu po prvýkrát *Pochodom*

nesmrteľného pluku, kde si fotografie svojich zosnulých niesli na hrudi. Boli to potomkovia členov Partizánskej brigády Jana Žižku, vrátane syna veliteľa brigády Teodora Polu, ale aj potomkovia príslušníkov I. československého armádneho zboru.

Oficiálneho aktu kladenia vencov k pamätníku na Jankovom vršku sa zúčastnili okrem vojenských predstaviteľov a politikov z NR SR, zástupcu kancelárie prezidenta SR, predstaviteľov TSK a okresu, aj zahraniční hostia - zástupcovia veľvyslanectiev Ruska, Bieloruska a Česka. V delegácii NR SR zastupoval náš región poslanec Ľubomír Želiezka a delegáciu Trenčianskeho samosprávneho

kraja viedol jeho župan a poslanec NR SR Jaroslav Baška. Za mesto Bánovce nad Bebravou sa pamiatke padlých prišli pokloniť viceprimátor Peter Bulík, poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná, poslanci MsZ Dušan Jankovič a Miroslav Libič. Účastníkov osláv privítala starostka obce Uhrovec a poslankyňa TSK Zuzana Máčeková a pozvala ich do amfiteátra na kultúrny program. Ten otvárala hymnická pieseň *Kto za pravdu horí* v podaní dychovej hudby Hradišťanka a umelecké slovo Juraja Sarvaša. Aj tohtoročné krajské oslavy s pestrým kultúrnym programom a bohatou účasťou občanov regiónu zavŕšilo zapálenie vatry.

Text a foto: Alena Borszéková



ekodiel®
tvár betónu

☎ **0908 24 97 97**
☎ **038/760 8031**
✉ **beton@ekodiel.sk**

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



TOET TOET

Betondreň EKODIEL

tvoríme pevný základ Vášho domova

Hrežd'ovská vysfaltovaná len spolovice

Koncom minulého týždňa dostala Hrežd'ovská ulica v Malých Chlievanoch prvý nový asfaltový koberec na jednu polovicu ulice. „Po dohode medzi plynármi a vodármi vyasfaltovali plynári len ľavú polovicu, tam kde predtým kopali. Pravú stranu a ostatnú časť Hrežd'ovskej ulice budú opravovať Inžinierske stavby Košice, realizátor R2, podľa posledných informácií v mesiacoch september až október. Ulice Stromová a k Mlynskému náhonu majú asfaltovať asi v polovici septembra vodári - Trenčianska vodohospodárska spoločnosť a zastrešuje ich Doprastav,“ informuje Ľudovít Znášik, poslanec MsZ za mestskú časť Malé Chlievany, ktorý z titulu svojej funkcie dozeral na dobudovanie kanalizácie a rekonštrukciu plynového potrubia v ržzii SPP. Obyvateľom tejto časti mesta sa tak pomaly končí dlhotrvajúce trápenie s hlukom a prašnosťou či blatom pri výstavbe nielen R 2 - obchvatu Bánovci nad Bebravou. Podľa hovorkyne Národnej diaľničnej spoločnosti Michaely Michalovej by sa mala R2 sprístupniť pre motoristov v najbližších týždňoch. (ab)

MAS Bebrava na Agrokomplexe

Štrnásty ročník výstavy vidieckeho cestovného ruchu a rozvoja regiónov - REGIÓNŮ SLOVENSKA 2016 bol od 18. do 21. augusta súčasťou 43. medzinárodnej poľnohospodárskej a potravinárskej výstavy Agrokomplex. V pavilóne M1 mala svoj prezentačný stánok aj miestna akčná skupina - MAS Bebrava a v programe vystúpil folklórny súbor Drienovec.

Prezentačný stánok MAS Bebrava, ktorý zabezpečovali koordinátori Mgr. Ondrej Kubala a Ing. Lukáš Studený z Bánovci nad Bebravou, poskytla Národná sieťou rozvoja vidieka. Stánok okrem iného ponúkal návštevníkom digitálnu fotoprezentáciu členských obcí a nový bulletin združenia, ktorý je v súčasnosti dostupný aj v Informačnom centre na Námestí E. Štúra v Bánovciach. Výstavy sa zúčastnili viacerí starostovia z členských obcí MAS Bebrava, konkrétne Mgr. I. Súkenik z Prús, Bc. J. Mlynek z Ruskoviec, Ing. E. Srncová z Dvorca, Ing. J. Hruzová z Brezolúpu, Bc. Z. Mokryšová z Haláčoviec, Bc. Z. Flórová z Veľkých Chlievan a J. Strempek z Otrhánok. Hlavnú zásluhu na kvalitnej prezentácii

MAS mali Bánovčania - folklórny súbor Drienovec a speváčka Roumy - Romana Hlobeňová, ktorí vystúpili v rámci kultúrneho programu úvodného dňa výstavy. Počas Agrokomplexu boli koordinátori v kontakte so zástupcami Národnej siete rozvoja vidieka, ostatných zúčastnených MAS a verejno - súkromných partnerstiev. To so sebou prinieslo viaceré úvahy o možnej budúcej spolupráci, ako aj inšpiráciu pre ďalšie pôsobenie našej organizácie. Jednu z pôsobivých možností prezentovania regiónu nám predstavil koordinátor z MAS Lev, ktorý predviedol využitie novej 3D technológie v oblasti turistického ruchu - technológiu virtuálnej reality.

Koordinátori MAS Bebrava



Stláčajme PET fľaše!

Mesto Bánovce nad Bebravou vyzýva našich občanov, aby v prípade plastových PET fliaš zmenšili ich objem stlačením, pred samotným vhođením do príslušnej nádoby, resp. vreca určeného na plasty. Týmto minimálnym úsilím - zmenšením objemu, spoločne docielime efektívne naplnenie nádob na triedený zber plastov a eliminujeme „prekypujúce“ nádoby s plastovým odpadom v okolí smetných stanovišť. Ďakujeme za pochopenie!

MsÚ, oddelenie ŽP, dopravy, obchodu a služieb

Mesto Bánovce n. B.

zverejňuje zámery:

- **Ponuka na nájom nebytového priestoru** v stavbe Domu služieb na Námestí E. Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou nebytový priestor na 1. podlaží s výmerou 32,50 m².

Cenové ponuky posielajte do 5. septembra 2016.

- **Predaj nehnuteľnosti** – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa“ medzi predávajúcim: Mesto Bánovce nad Bebravou a kupujúci: Juraj Krejčí, rodné priezvisko Krejčí. Predmet predaja: pozemky p. č. 1940/3, 1940/4 v k. ú. Bánovce nad Bebravou.

- **Nájom optickej siete** z dôvodu hodného osobitného zreteľa medzi mestom Bánovce nad Bebravou ako prenajímateľom a BDTS, s.r.o., so sídlom: ul. Svätoplukova 1601, 957 04 Bánovce nad Bebravou, IČO: 46 972 315, ako nájomcom.

Bližšie informácie získate na www.banovce.sk

Za pár minút našli páchatel'a

Dňa 21. augusta dostali mestskí policajti v Bánovciach nad Bebravou naliehavý telefonát, v ktorom oznamovateľka prosila o pomoc pre svojho osemročného synovca. Toho mal na ulici Za valy okradnúť o mobilný telefón neznámy páchatel'. Hliadka sa ihneď presunula na určené miesto, kde našla chlapca už aj s jeho otcom. Následne, keď spolu prechádzali ulicou K nemocnici, zazrel chlapec za smetnými košmi osobu, ktorú označil ako páchatel'a. Hliadka muža ihneď zadržala a ten im po chvíli dobrovoľne vydal odcudzený telefón zn. iPhone Apple 6. Mestskí policajti potom predviedli páchatel'a na OO PZ, kde bude prípad ďalej doriešený. Ide o ďalší pozitívny posun mestskej polície, odkedy nastúpil do funkcie zastupujúceho náčelníka Ing. Rastislav Fodor a príslušníci začali pravidelný výcvik odbornej služobnej prípravy (policajnej sebaobrany, metodiky a taktiky policajných zákrokov).

Tlačová správa MsÚ



Česť a sláva padlým hrdinom v SNP!

Bánovce nad Bebravou v piatok 27. augusta 2016... Symbolický sprievod účastníkov osláv 72. výročia Slovenského národného povstania z Farskej ulice s hudobným doprovodom Boboňanky sa zastavuje pred historickou budovou radnice. Štátna a potom mestská hymna, umelecké slovo o povstaní od mladého Richarda Hainca a prihovor moderátorky Blanky Kodajovej. Mladí folkloristi zo



súboru Bebran pripevňujú vence k obojstranným pamätným tabuliam, ktoré pripomínajú povstalecké obdobie v našom meste. Ďalší veniec za TSK osobne kladú poslankyňa TSK a MsZ Rudolfa Novotná a Mária Hajšová. Pamiatke padlým sa skláňajú nielen predstavitelia mesta, ale aj poslanec NR SR Lubomír Želiezka, priami účastníci SNP Bánovčania Július

Kusý a Ernest Janeček, prednosta OÚ Michal Kapuš a ďalší predstavitelia okresu, poslanci MsZ, zamestnanci MsÚ, členovia SZPB a ďalší. Zástupca primátora Peter Bulík vo svojom prihovore na margo národnooslobodzovacieho boja okrem iného kladie otázku o súčasnej skutočnej slobode Slovákov. Ján Holička, predseda Oblastného výboru SZPB

v Trenčíne pozýva prítomných na krajské oslavy na Jankovom vršku s Pochodom pluku nesmrteľných a svoj prihovor o význame SNP ukončil zvolaním "Česť a sláva padlým hrdinom SNP!" Predstavitelia mesta a okresu odchádzajú uctiť si ich pamiatku aj na miestny cintorín a k pamätníku na Cibislávke...

Text a foto: Alena Borszéková

MIKROREGIÓN BÁNOVECKO, TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ A OBEC VEĽKÉ CHLIEVANY



Vás pozývajú do športového areálu
vo Veľkých Chlievanoch na



XIII. ročník kultúrnych slávností Zdrúženia obcí Bánovecko a 740. výročie obce Veľké Chlievany

PROGRAM:

9:30 – Súťaž mladých hasičov PLAMENĚ

12:00 – 19:00 Kultúrny program

12:30 – Slávnostné posvätenie
hasičského vozidla IVECO

14:00 – Hasičská súťaž o POHÁR VELITEĽA DHZO

15:00 – Slávnostné príhovory

19:00 – Tanečná zábava so skupinou AMADEO

3. SEPTEMBRA 2016

KULTÚRNY PROGRAM:

Senický heligonkári

Helena Vrtichová

Folklorný súbor Drienovec

Country skupina Mostík

ZO JDS Veľké Chlievany

Katka a dedko Kubáčkovci

Myjavské heligónky

Vlado Olejka

Tanečné studio Bailador

PRE DETI: kolotoče, skákací hrad, maľovanie na tvár, cukrová vata



Primátor pozýva občanov na stretnutie na tému rozvoja sociálnych služieb v meste

Vážení spoluobčania,

*Mesto Bánovce nad Bebravou začína spracovávať strednodobý programový dokument pre sociálnu oblasť - **Komunitný plán rozvoja sociálnych služieb mesta Bánovce nad Bebravou na roky 2017 –2023.***

Za uplynulé roky sa nám mnohé podarilo, ale radi by sme v našom meste zaviedli a rozvinuli ďalšie nové formy sociálnych služieb pre celé spektrum populácie a všetky sociálne kategórie obyvateľov mesta. K tomuto zámeru by sme potrebovali poznať a vedieť vaše názory, potreby, stanoviská a návrhy. Pohľad a názor každého občana je pre nás cenný. Aj keď zodpovednosť za spracovanie dokumentu má mesto, prax potvrdzuje, že úspešné a uskutočniteľné sú len tie projekty verejného charakteru, ktoré majú podporu verejnosti.

Pozývam Vás v piatok 9. septembra 2016 o 17.00 h do Mestského kultúrneho strediska na Ulici J. Matušku (bývalý závodný klub na Severe) na spoločné stretnutie za účelom dohodnutia spoločného postupu pri spracovaní dokumentu.

Na záver mi dovoľte vysloviť nádej, že sociálna problematika, ktorá sa dotýka, alebo skôr či neskôr dotkne takmer každého z nás, vzbudila Váš záujem. Verím, že spoločnými silami sa nám podari dosiahnuť ciele, ktoré budú uspokojovať potreby v tejto oblasti k našej spoločnej spokojnosti.

Marián Chovanec, primátor mesta

Sochu Ľudovíta Štúra odhalili pred osemdesiatimi rokmi

Mesto Bánovce nad Bebravou získalo v roku 2015 pri príležitosti 200. výročia narodenia Ľudovíta Štúra dotáciu z rezervy predsedu vlády Slovenskej republiky vo výške 15 000 eur, ktoré boli použité na rekonštrukciu Pomníka Ľudovíta Štúra. Pri odhaľovaní tejto prvej sochy na Slovensku venovanej Ľudovítovi Štúrovi sa v dňoch 29. a 30. augusta 1936 konali v Bánovciach nad Bebravou veľké celonárodné oslavy, na ktoré prišlo asi desaťtisíc účastníkov z celého Slovenska. Postaviť takýto pamätník nebola na tú dobu ľahká úloha. Trvalo niekoľko rokov, kým aktivisti zohľadnili na tento pamätník peniaze. Prvé snahy v tomto smere zaznamenali aj Bánovské noviny z roku 1933.

Z článku s názvom „ŠTÚROV POMNÍK V BÁNOVCIACH NAD BEBRAVOU“ vyberáme:

Sdruženie akademikov bánovského okolia vzalo si do programu svojej činnosti vybudovanie pomníka Ľudovítovi Štúrovi v Bánovciach – v okresnom mestečku toho kraja, kde tvorca jasných a pevných základov slovenského národného priboja uzrel svetlo sveta. Spolok tento sa chystá už k svojmu III. riad. valnému shromáždeniu a základina na pomník nepresahuje dosiaľ 500 (päť stov) Kč.

Aby boli jasné príčiny tohto smutného faktu, je nutno poznať organizáciu, ktorá sa na onen cieľ podujala a pomer prostredia, v ktorom pracovala, pracuje a chce (zdôrazňujem slovo chce!) pracovať v smerniciach svojho založenia, nepripúšťajúc mentorovanie konferné, ani politické, volajúc po porozumení, ale odmietajúc diktát jednej alebo druhej strany!

Spolok tento organizuje cieľavedome študentstvo nášho okolia ku kultúrnej práci. V ňom grupujú sa mladí pracovníci ducha, ktorí nechcú o prázdninách v svojom



Foto z archívu J. Fojtka

rodnom kraji len odpočívať, ale sletiac sa zo všetkých končín Slovenska a Republiky, kde študujú, snažia sa vytvoriť kolektívny celok a dať cenný prínos kultúrnej práci v živote nášho mestečka a jeho okolia.

Organizovanie študentskej práce časovo sa nekryje s datom val. shromáždenia Sdruženia akademikov bánovského okolia, lebo ono tvorí len ďalšie ohnivo vo formovaní cieľ, po ktorých študentská

prázdnicová práca ide ďalej a napred... Okrem vnútornej práce – samovzdelávania a upevňovania kolektivity na čl. schôdzach a šachových posedeniach – predstavil sa verejnosti nášho mestečka divadlami, akademiami, športovými podnikami a konečne jeho práca nesporne vyvrcholila v zorganizovaní manifestačného verejného shromáždenia za vybudovanie slovenskej techniky. Pozdejšie

organizovaná študentská práca rozšírila okruh svojej pôsobnosti, keď tento spolok spolu s krúžkom študentov v Rybanoch pripravili pôdu pre vznik krajského študentského spolku „Sdruženie akademikov bánovského okolia“, ktorý mal 12. júla 1931 svoje I. riadne valné shromáždenie. Tento spolok sgrupoval študentov celého bánovského okolia a rozhodol sa, že všetky zisky zo svojich podnikov venuje na budovanie základiny pre pomník Ľ. Štúrovi...

...Sdruženie predstavilo sa okrem divadiel, akademií, športu, debatnými schôdzkami a „Dňom mladého Slovenska“, propagačným to dňom za postavenie pomníka Ľ. Štúrovi, na ktorom sme vítali v Bánovciach spisovateľa M. Rázusa a upozornili na naše mestečko celé Slovensko. (krátené)

Bánovské noviny
neodvislý, kultúrny, spoločenský
a hospodársky týždenník

(Druhú časť prinesieme v budúcom vydaní 5. septembra 2016)

Spoločenská kronika

Narodili sa

Ema Urbanovská

Jakub Grznár

Noemi Valentová

Tomáš Kerač

Terézia Haragová

Sophia Dragulová

Milán Gešnábel

Sofia Hrbáčiková

Nikola Mendelová



Uzavreli manželstvo

Radovan Košík
a Veronika Spodná

Opustili nás

Emil Beniak *1933

Milán Pelech *1942

Výlet matičiarov

do Kolárova a Komárna

Miestny odbor Matice slovenskej v Bánovciach nad Bebravou organizuje v sobotu 24. septembra zájazd do Kolárova (Múzeum vodného mlynárstva v plávajúcom mlyne) a do Komárna (plavba loďou Pluto po Váhu a Dunaji, pešia prehliadka nádvorí Európy a pevnosti). Odchod o 6.45 h zo sídliska Dubnička, o 7.00 h pred poliklinikou. Predpokladaný návrat asi o 19.000 h. Prihlásiť sa a zaplatiť možno u pani Čelechovskej v cestovnej kancelárii ROYAL na Námestí L. Štúra 19. Prípadné otázky na telefónnom čísle 0950 524 023.

pečiatky
výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.

OBÝVAČKA POD PLATANOM

Príd'te si pobesedovať na námestie so spisovateľom Ľubomírom Pajtinkom

Mestské kultúrne stredisko a Mestská knižnica L. Štúra vám na koniec tohto leta pripravili milé prekvapenie a „darček“ navyše. **V stredu 31. augusta od 18.00 h sa v „Obývačke pod platanom“ stretne na besede so spisovateľom, redaktorom a autorom odbornej literatúry PhDr. Ľubomírom Pajtinkom, PhD.**, rodákom (1955) zo susedných Podlužian. Strednú školu - SVŠ absolvoval v Bánovciach nad Bebravou. Vyštudoval odbor dejepis - filozofia na Filozofickej fakulte UK v Bratislave (1978), neskôr začal študovať aj odbor psychológia (1980), kde získal odborné poznatky z pedagogiky, psychológie, histórie a filozofie.

Najznámejšia je jeho posledná kniha *Rozhovory s ministrami*, ktorá mapuje cez voľné dialógy, ktoré vznikali viac ako desať rokov, jedinečné pohľady sedemnástich ponovembrových reprezentantov školstva na výchovu a vzdelávanie i vývoj v rezorte školstva a mimo neho. Dialógy odhaľujú aj osobné príbehy ľudí, ktorí stáli v čele

rezortu školstva a sú unikátnou výpoveďou o ich pohľade na svet okolo nás. Kniha prináša veľa neznámych a nepublikovaných informácií a faktov i prvý kompletný zoznam ministrov školstva na našom území od roku 1848. v takmer 300 stranovej plnofarebnej knihe stretnete s pohľadmi na svet školy, školstva, poznania a poznávania očami profesorov Ladislava Kováča, Jána Pišúta, ďalej Dušana Slobodníka, prof. Matúša Kučeru, MUDr. Romana Kováča, Ing. arch. Jaroslava Pašku, doc. Ľubomíra Haracha, PhDr. Evy Slavkovskej, docentov - Milana Ftáčnika, Petra Ponického, Martina Fronca, ďalej Lászla Szigetiho, prof. Jána Mikolaja, Ing. Eugena Jurzycu, doc. Dušana Čaploviča, Ing. Petra Pellegriniho a aj súčasného ministra Juraja Draxlera. Kniha je výborným čítaním pre každého, kto sa zaujíma o výchovu a vzdelávanie, o svoj osobný i spoločenský rozvoj... *Viac sa o Ľubomírovi Pajtinkovi dozviete na internete, najmä z webovej stránky Spolku slovenských spisovateľov.* (r)

Pozývame všetky deti, ktoré radi kreslia, na 6. ročník

**VÝTVARNEJ SÚŤAŽE
v kreslení kriedami**

TÉMA: Letný príbeh vo farbách

14. september 2016 od 15:00 h.

Námestie L. Štúra

Čaká na vás veľa prekvapení, zábavy a pekné odmeny za vaše umelécké diela

Knižnica L. Štúra v spolupráci s MsKS

Databáza diplomoviek v knižnici

Ak ste sa vo svojej akademickej práci (bakalárskej alebo diplomovej) venovali regiónu Bánovce nad Bebravou, hľadáme vás! Mestská knižnica L. Štúra vytvára databázu takýchto prác, ktoré budú slúžiť ako zdroj informácií pre ďalších študentov a verejnosť. Keďže štandardne sa tieto práce požičiavajú iba v študovniach univerzít, radi by sme takúto službu sprístupnili aj čitateľom našej knižnice. Študijný odbor nie je určujúci, dôležité je, aby sa práca týkala mesta a okolia. Pokiaľ ste ochotní poskytnúť jeden výtlačok vašej práce bánovskej knižnici, ozvite sa na kniznica@kulturabn.sk, alebo na 038/760 27 67. (MsK)

O pohár PB Jana Žižku Na domácom turnaji druhé

V mestskej športovej hale sa 27. augusta odohral už 46. ročník medzinárodného hádzanárskeho turnaja žien O pohár partizánskej brigády Jána Žižku. Na najstaršom hádzanárskom turnaji na Slovensku triumfovali hádzanárky z Prešova, ktoré vo finále porazili naše dievčatá 28:23. Zverenkyne Richarda Makýša neustratili v základnej skupine ani bod a vo finále proti účastníkovi česko – slovenskej ligy WHIL predviedli sympatický výkon. Ten však na obhajobu minuloročného triumfu nestačil. V súboji o bronz na seba narazili české prvotligové družstvá. Po dramatickom priebehu stretnutia bol úspešnejší Sokol Veľké Meziříčie, ktorý Hodonin (v kádri aj s bývalou hráčkou Bánoviec - Alžbetou Tóthovou) zdolal po sedmičkovom rozstrele 10:9, keď stretnutie sa v riadnom hracom čase skončilo nerozhodne 21:21. Piatu a šiestu pozíciu obsadili slovenskí prvotligisti - Topoľčany a Močenok. Za najlepšiu hráčku turnaja bola vyhlásená reprezentantka Slovenska, Tatiana Šutranová. Honor najlepšej brankárky išiel do rúk našej Lucie Čížovej a rovnako cena pre najlepšiu kanonierku turnaja zostala zásluhou osemnásť gólovej Alžbety Obstovej v Bánovciach. Tímy a najlepšie individuality turnaja dekorovali zástupca primátora Peter Bulík a predseda Komisie pre mládež a telesnú kultúru pri MsZ Richard Makýš. **Zostava Bánovce:** Čížová, Sakalošová - Vaňová, Turková, Matušincová, Srncová, A. Obstová, K. Obstová, Šipláková, Bridová, Ďuračková, Galková, Mášiková, Žáčiková.

A skupina: Bánovce – Hodonin 22:21 (11:11), Hodonin – Močenok 23:8 (10:6), Bánovce – Močenok 25:14 (13:6).

B skupina: Topoľčany – Veľký Meziříčie 11:28, Prešov – Topoľčany 39:11, Prešov - Veľký Meziříčie 36:16

O 5.miesto Močenok – Topoľčany 18:21

O 3.miesto Hodonin - Veľký Meziříčie 21:21 (9:10 na pokutové hoddy).

Finále: Bánovce – Prešov 23:28 (15:19) aj, rm, mp

V Miezgovciach najrýchlejší Benko

Miezgovce a blízke okolie sa 28. augusta stali dejiskom ôsmeho kola Bánovskej bežeckej ligy. Na deväťkilometrovom okruhu sa najrýchlejšim časom prezentoval Tomáš Benko, za ktorým na druhom mieste dobehol Tomáš Podpera. Bronzovú pozíciu si vybehal Peter Stehlík. Spomedzi žien ako prvá do cieľa dobehla Milada Domocová, pred druhou Dášou Švančarovou a treťou Silviou Kňažkovou. Okrem tradičných piatich mužských a dvoch ženských kategórií sa v nedeľu do BBL-ky zapojilo aj päť detí a desať dospelých. Tí si svoje vytrvalostné schopnosti preverili na päťkilometrovom okruhu. aj

Jambor za 33 minút tri góly Hlohovec – Bánovce 3:7 (2:3)



Naši futbalisti v štvrtom kole nastúpili v Hlohovci a nováčikovi súťaže ušetrili vysokú prehru. Zverenci trénera Slováka od úvodu prehŕšovali stred ihriska a svoje prvé dva góly dali z nájzdov. Už v 9. min otvoril skóre stretnutia Ondráš a v 27. min upravoval Líška na 0:2. Šancu domácim na dobrý výsledok prinavrátil parádny presný zásahom do šibenice Suchánek a keď Došek o päť minút vyrovnal, začínalo sa odznovu. Individuálna chyba Hlohovčanov pri autovom vhadzovaní však v 44. min dopriala našim futbalistom tretí gól a ten odpor nováčika súťaže definitívne zlomil. V druhom dejstve sme jednoznačne dominovali. Domáci futbalisti si nevedeli dať rady s prehusteným stredom ihriska a to nám dopomohlo k ďalším štyrom gólom. Každú chybu Hlohovca trestal predovšetkým Jambor, ktorý za 33 minút ušetril domácim tri presné zásahy! V 61. min sa do čierneho trafil aj Svatík, ktorý sa podieľal na našom jednoznačnom víťazstve 7:3.

Góly: 29.Suchánek, 33.Došek, 67.Ivanič – 9.Ondráš, 27. a 44. Líška, 52., 77. a 85. Jambor, 61.Svatík. Zostava Bánovce: Bohunský – Borchá (82.Minárik), Svatíka, Mrocek, Líška (89. Mášik), Kosiba, Jambor, Gajdošík, Ondráš, Marko (75.Marko), Szabó. aj, st

Výsledkový servis mládežníckych tímov FK Spartak:

3. liga starší dorast: BN - Šamorín 3:3 (M. Mášik, L. Kmeťo, S. Turoň - 11m).

3. liga mladší dorast: BN - Šamorín 1:2 (L. Zelenák).

2. liga starší žiaci: BN - Partizánske 3:3 (L. Štrauch 2, M. Záfer).

2. liga mladší žiaci: BN - Partizánske 5:1 (P. Vedejová 2, Š. Kľačko, S. Jakub, R. Bezák)

Chára dekoroval bánovských hokejistov

Mladí bánovskí hokejisti vykorčuľovali v piatok 26. augusta na ľad v Trenčíne a ich hodinový tréning mal netypický úvod, keďže ho prítomnosťou spestril Zdeno Chára. Najskôr si s kapitánom slovenskej reprezentácie a Bostonu urobili spoločnú fotku, vzápätí si z jeho rúk prevzali medaily, ktoré získali za víťazstvo v Krajskej lige mladších žiakov v sezóne 2015/2016. Mať hráča NHL pred očami a podať si s ním ruku bolo pre každého bánovského hokejistu čou. dk



Chára s Leonardom Lacom

Detský tábor s primátorom

Letné prázdniny a detské tábory sú neodmysliteľnou súčasťou každého leta. Nie je tomu inak ani počas týchto prázdnin. Bánovce nad Bebravou sa môžu ale pochváliť takým, aký nemá zrejme žiadne mesto na Slovensku. Hlavným vedúcim a súčasne aj organizátorom je totiž primátor mesta. Marián Chovanec okrem svojich hlavných povinností vo vedení samosprávy venuje svoj voľný čas aj turistike a to skutočne aktívne. Je predsedom Klubu Slovenských turistov Bánovce nad Bebravou a v rámci tejto činnosti sa každoročne venuje aj deťom.

Tento rok strávili deti tábor v kaštieli Planinka, kde im hlavný vedúci pripravil nielen dostatok túr, športovo-zábavných hier, ale aj spoznávanie našej histórie. Nechýbal pritom výlet na Bradlo k Mohyle M. R. Štefánika a tiež k pamätnému miestu Jána Hollého v Dobrej Vode. Obohatením programu bol terapeutický pes Amigo a ukážka samurajskej sebaobrany, ktorú deťom predviedol koordinátor prevencie kriminality mestského úradu Miroslav Schlesinger. Našiel sa pritom aj malý odvážlivec, osemročný Miško Švelka, ktorý sa obliekol do japonského brnenia a vyskúšal si samurajský súboj naživo.

Úspešnosť v poradí už takmer tridsiateho tábora primátora dokladuje veľká spokojnosť detí a rozhodnutie ísť s ním znova aj nasledujúci rok. A ako vidí tábor primátor Marián Chovanec? „Som rád, že môžem popri zodpovednej práci v samospráve venovať voľný čas aj relaxu na čistom vzduchu hôr. O to viac, keď mám pri sebe spolahtlivých ľudí, ktorí sú ochotní deťom sprostredkovať skutočne životné hodnoty. A práve to dnešný svet najviac potrebuje. Takže táto práca vedúceho tábora je v podstate akýmsi pokračovaním toho, o čo sa snažíme v tom našom svete dospelých – teda o vedenie správnym smerom, ktorý prinesie to dobré ovocie pre túto spoločnosť.“

MsÚ, prevencia

Summer cup 2016

OZ ŠHOK vás pozýva v sobotu 10. septembra od 8.00 h na 2. ročník volejbalového turnaja zmiešaných MIX družstiev SUMMER CUP. Podujatie má aj benefičný charakter. Keďže ŠHOK snaží svojpomocne zveľaďovať športový areál ZŠ Gorazdova, finančný výťažok z pripravovanej tomboly turnaja bude použitý na dokončenie DOPRAVNÉHO IHRISKA. Turnaj má aj prívlastok TURNAJ 4 POVRCHOV a koná sa pod záštitou a s podporou TSK. Viac info na www.facebook.com/OZSHOK, www.shok.sk

BÁNŔOVSKÉ
NOVINY už aj na
facebooku

INZERCIA

- Prenajmem 1-izbový byt na Sládkovičovej ulici. Tel. 0908 219 891.
- Hľadáme ľudí na upratovanie spoločných priestorov v bytových domoch. V prípade záujmu volajte 0903 400 151.
- Predám záhradku + chatka v osade Tatra. Cena dohodou. Tel. 0903 735 290.

Gabor

VÝROBCA MÓDNEJ DÁMSKEJ OBUVI
SPOLOČNOSŤ GABOR

HĽADÁ VHODNÉ KANDIDÁTKY

DO ODDELENIA VÝROBY ZVRŠKOV – PRE STREDISKO

s **jednozmennou pracovnou dobou** (napr. 6,30 – 15,00 hod.; 7,00 – 15,30 hod.; 7,30 – 16,00 hod.). **Možnosť aj kratšieho úväzku** (napr. 6,00 – 10,00 hod.; 7,00 – 11,00 hod.; 10,00 – 14,00 hod.; 7,00 – 13,00 hod.), **prípadne práca na 2 zmeny na kratší pracovný úväzok.**

Prax v odbore výhodou, nie podmienkou.

Ponúkame:

- **stabilný motivujúci zárobok (mesačné, ročné odmeny, vernostný bonus)**
- **príspevok na firemnú dopravu**
- **zľavy v podnikovej predajni**
- **zdravotný servis priamo v závode**
- **vstupenky na kultúrne a športové podujatia**
- **letné tábory pre deti zamestnancov**

Viac informácií získate osobne v personálnom oddelení spoločnosti Gabor spol. s r.o., J. Gabora 1, 957 01 Bánovce nad Bebravou alebo na **038/7622 202, 203, 217, 109**, prípadne mailom na **personal@gabor.sk**.



BPHK band je spevácke a hudobné zoskupenie, ktorého väčšinu tvoria pedagógovia ZUŠ Dezidera Kardoša. Ich plánované vystúpenie v rámci Kultúrneho leta bolo kvôli počasiu preložené zo 17. júla na nedeľný podvečer 4. septembra. Môžete sa tešiť na staré šlágre ale i na kostýmy v retro štýle... Druhým odloženým koncertom, kde svoju hlavnú úlohu zohralo počasie, bolo 21. augusta vystúpenie dychovej hudby **Bučkovanka**. Budete si ju však môcť vypočuť v náhradnom termíne počas tradičného Bánovského jarmoku 21. a 22. októbra 2016.



Príjmeme pracovníka drevospracujúcej výroby

Slovenský výrobca drevených obalov, spoločnosť Drevo-výroba Uhrovec, spol. s r.o., so sídlom v Uhrovci, má záujem rozšíriť svoj kolektív o nových spolupracovníkov.

Voľné sú pracovné pozície „pracovník drevospracujúcej výroby“ s možným termínom nástupu **IHNED** v jednoz-

mennej prevádzke, platobné podmienky dohodou.

Pozícia je vhodná pre absolventov s technickým, drevárskym alebo stolárskym vzdelaním, ale v prípade záujmu zaškolíme všetkých, ktorí sa neboja nových výziev, prípadne chcú zmeniť svoje doterajšie zamestnanie.

Uchádzači o pracovné pozície môžu svoje profesijné životopisy poslať buď e-mailom, poštou alebo priniesť osobne do sídla spoločnosti.

Kontakt:

Ing. Romana Herdová, 0905 971 843, e-mail: rh@neumann-int.com, adresa: Pod vodojemom 236/23, 956 41 Uhrovec.